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ZPRAVODAJ
2017 / červen ZDARMA

◾◾ 1. 6. , 16:30 
Vernisáž: „Trojmezí - radost poznávat“ 
Dřevěnka na Fojtství 
www.gotic.cz, 558 341 586

◾◾ 1. 6.–29. 6. 
Trojmezí radost poznávat 
Výstava fotografií s podtitulem: „Známé 
a neznámé atraktivity Trojmezí“ 
a „Těšínské Beskydy v pohybu“ 
Dřevěnka na Fojtství

◾◾ 1. 6.–30. 6. 
Etiopie – perla Afriky 
Výstava fotografií Evy Mencnerové na 
Skalce, www.chata-skalka.cz 
555 500 540, 608 566 008

◾◾ 3. 6. , 9:30 
Výlet s průvodcem po přírodních 
památkách a rezervacích Mostů 
u Jablunkova 
Sraz na Šancích u bývalé DPS 
www.gotic.cz, 558 341 586

◾◾ 7. 6. , 8:30 
Mostecká věžička 
Šachový turnaj pro žáky ZŠ 
Sokolovna, 724 227 238

◾◾ 10. 6. 
Mostecká věž 
Grand Prix ČR v Rapid šachu 
Sokolovna, prezence od 8:30, 724 227 238

◾◾ 14. 6. , 16:30 
O knize Matka Ziemia 
Autorské setkání s Andrzejem Niedobou 
Místní knihovna, 558 368 014

◾◾ 17. 6. 15:00 
Radovánky 
Hřiště u staré školy 
www.zs.mostyujablunkova.cz, 558 367 614

◾◾ 17.–18. 6. 
Řízkománie na Studeničném 
www.chatastudenicne.cz 
558 367 600, 724 514 215

◾◾ 20. 6. , 16:30 
Beseda s cestovatelem a fotografem 
Michalem Popieluchem 
Získáte skvělé tipy, jak fotografovat na 
cestách, Dřevěnka na Fojtství, 
www.gotic.cz, 558 341 586

◾◾ 1. 7.–31. 8. 
Pro radost a potěšení 
Výstava prací mladých umělkyň Martiny 
Bilkové a Kateřiny Valkové. Vernisáž 4. 7. 
v 17:00, Dřevěnka na Fojtství

pokračování na straně 4 ...

Investice obce v roce 2017
Dobrý den, vážení spoluobčané.

Letošní rok je, co se týče investičních akcí v obci, velice bohatý. To jste už zjistili 
při zveřejnění rozpočtu. Takže jenom krátce k akcím, které probíhají a které bu-
dou letos realizovány. V současné době byla zahájena stavba přístavby hasičské 
zbrojnice včetně jednoho bytu. Na hasičárnu jsme dostali dotaci 75 %. Byt bu-
deme stavět ze svých prostředků. Celkový rozpočet akce je 4,5 mil. Kč. To nám 
umožní vystěhovat hasičskou techniku z garáže za kostelem, kde se uvolní místo 
pro techniku obecní. V souvislosti s  tím se stěhovala o pár desítek metrů výš 
zastávka autobusu. Stará zastávka sice mohla ještě pár dnů sloužit jako přístře-
šek pro cestující, přesun zastavování autobusu se musel projednat s dopravcem 
a Moravskoslezských krajem v předstihu a byl stanoven na 1. 3. 2017. K tomuto 
datu byla demontována původní zastávka a nová ještě nestála. Tím se za celou 
věc omlouvám. Stavba nové čekárny v  centru obce bude dokončena do konce 
května. Letos budou opraveny a získají nový vzhled tři autobusové zastávky, a to 
U hřiště a Lupinské na Dolních Mostech včetně nových autobusových zálivů.

Co se týče vodního hospodářství, pak jsou na letošní rok přichystány tyto akce: 
oprava a modernizace přerušovací komory Hájenka (u Šlivy), vodojemu Centrum 
s novou filtrací a vodojemu Kavulacki. Pokud se vše podaří, pak do konce listo-
padu budeme moci sledovat stavy hladin, průtoky a jiné veličiny v těchto vodo-
jemech na počítači a budeme je moci i aktivně ovládat. Na to jsme dostali dotaci 
z ministerstva zemědělství ve výši 50 %. Celková cena oprav vodojemů včetně 
DPH je 6 967 tis. Kč.

Další modernizaci vodovodní sítě čeká lokalita Očkovice, část rodinných domů 
bude napojena na nový vodovodní řád. Věřím, že se tím odstraní nátok vysráže-
ného kalu v potrubí do rodinných domů. Doufám, že si opravy nevyžádají větší 
přerušení dodávek pitné vody k odběratelům.

Velké změny se dočká centrum obce. Je to hlavně prostor kolem staré školy smě-
rem k viaduktu. Tam vznikne kromě nové zastávky parkoviště pro 23 aut a dět-
ské hřiště. Bude opravené asfaltové hřiště a dřevěná bouda SRPŠ včetně chod-
níku. Dokončená je také vizualizace budovy pošty a  vizualizace budovy staré 
české školy v historické podobě. K těmto stavbám jsou hotovy i projekty a budou 
se vybírat zhotovitelé. Pokud vše půjde podle plánu, pak se dočkáme jejich oprav 
v letošním roce.

Už v současnosti se pracuje na opevnění Šance. Bude vyčištěn vodní příkop, čás-
tečně budou v nejzachovalejších místech obnoveny kamenné valy a stabilizovány 
náspy za účelem zamezení dalšího sesuvu valů. Na tuto akci jsme z ministerstva 
kultury získali pro letošní rok dotaci ve výši 1 milion korun z programu záchrany 
kulturního dědictví. Program na záchranu je tříletý, s tím, že každý rok se musí 
na ministerstvo kultury podávat nová žádat o další příspěvek.

Je zpracována projektová dokumentace na opravu a  rozšíření DPS na Šancích 
o tři byty. Zpracovatel nestihl podat žádost a o dalším postupu zatím zastupitel-
stvo nerozhodlo.

KALENDÁŘ AKCÍ
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Informace pro občany
Obec Mosty u Jablunkova informuje občany o možnosti zapůjčení štěpkova-
če za traktor.

Štěpkovač na dřevní hmoty (schopnost drcení větví o průměru max. 15cm) je 
možné si objednat na telefonním čísle 558 337 914 nebo osobně na obecním 
úřadě v Mostech u Jablunkova v kanceláři č. 12 v přízemí u p. Martynkové.

Štěpkování bude probíhat dle požadavku každé úterý v sudé týdny dopoledne. 
Dřevní hmotu je nutné předem nachystat na dostupné místo. Štěpkování bude 
poskytováno bez poplatku. Obec Mosty u Jablunkova

Výzva k oznámení 
stavu vodoměru
Vyzýváme odběratele pitné vody, kteří 
jsou napojeni na obecní vodovodní 
řady a majitele nemovitostí napojené 
na kanalizační řad, a jsou pololetní-
mi plátci, k oznámení stavu vodomě-
ru do 15. 6. 2017.

Kontakty: 
email: 

p.macurak@mostyujablunkova.cz 
tel: 558 337 919

Oznámení
Obec Mosty u  Jablunkova má k dis-
pozici byt v budově č. p. 484 (stará 
škola na Šancích) o celkové výměře 
58,66 m2, dispozice 2+kk.

Zájemci o byt si mohou podat žádost 
o přidělení bytu. Formulář žádosti je 
k  dispozici na webových stránkách 
nebo na podatelně obecního úřadu.

Bližší informace o  podmínkách při-
dělení bytu Vám podá Šárka Szot-
kowská na tel. čísle 553 034 791 nebo 
v kanceláři č. 10 obecního úřadu.

Pasování na prvňáčky
Ve středu 14. června bude na čtenáře 
naší knihovny pasováno 30 žáků prv-
ních tříd české i polské ZŠ v Mostech 
u  Jablunkova. Letos na pasování jsme 
pozvali vzácného hosta. Přijede k nám 
ilustrátor dětských knih pan Adolf Du-
dek, který nejdřív povede interaktivní 
besedu „Pohádkové kreslení“, popoví-
dá si s dětmi o malování a následně po-
vede slavnostní ceremoniál pasování. 
Na tuto akci srdečně zveme také rodi-
če a prarodiče prvňáčků.

V rámci pasování bude vyhodnocen ce-
lostátní projekt na podporu čtenářství 
„Už jsem čtenář-Knížka pro prvňáč-
ka“. Projekt je založen na  spolupráci 
veřejných knihoven a škol a jeho cílem 
je rozvoj četby hned od prvních měsí-
ců školní docházky. Naše knihovna se 
přihlásila do  tohoto projektu. Odmě-
nou za jeho úspěšné absolvování je pro 
každého prvňáčka knížka Lampálie 
z Lampálii. Je to původní česká novin-
ka, která byla napsána a  ilustrována 
výhradně pro účastníky projektu. Kni-
hu napsal spisovatel Martin Šinkovský 
a děti ji spolu s novým čtenářským prů-
kazem obdrží s rukou již výše zmiňova-
ného ilustrátora Adolfa Dudka.

Oznámení
Obec Mosty u Jablunkova přijme do 
pracovního poměru hrobníka - děl-
níka. Platová třída č. 5. Požadujeme 
dobrý zdravotní stav. Nástup ihned. 
Bližší informace na tel. 558 337 911 
nebo osobně v  kanceláři č. 4 na 
obecním úřadě Mosty u Jablunkova.

Josef Szotkowski, starosta obce

Andrzej Niedoba o swoji 
nowej ksiónżce Matka Ziemia
W tyn sóm dziyń, 14 czerwca o 16.30 w 
bibliotece w Klubie Adama Wawrosza 
spotkómy sie z autorym nowo wydanej 
ksiónżki „Matka Ziemia“. Napisoł jóm 
Andrzej Niedoba z  Wisły, autor słów 
znómej pieśniczki „Szumi jawor, szu-
mi“ czi też niedowno wystawiónej w 
Teatrze Cieszyńskim sztuki teatralnej 
„Rajsko jabłónka“. Andrzej Niedoba 
mo korzynie w Nowsiu a jego ujcym był 
wszeckim znómy „Jura spod Grónia“. 
Na spotkaniu u nas w Mostach bedzie 
spóminoł czasy i wydarzynia, kiere ło-
pisoł w ksiónżce. Opowiy o swoji rodzi-
nie, przibliżi historie z życio bohaterów 
swoji ksiónżki, kierzi sóm zwiónzani aji 
z naszim terenym. Ksiónżka je napisa-
no jako reportaże a  rozmowy z  boha-
terami, możecie se jóm na spotkaniu 
kupić. Wszeckich pieknie pozywómy!

Místní knihovna

Informace z knihovnyINFORMACE
Z OBECNÍHO
ÚŘADU

BLAHOPŘEJEME
SKŁADAMY ŻYCZENIA
Blahopřejeme všem občanům,
kteří se v měsíci červnu 2017 

dožívají životního jubilea.

Všem jmenovaným přejeme hodně 
zdraví a osobní pohody!

91 let 
Antonín Kufa

85 let 
Anna Turková

Marta Sikorová
80 let

Anna Podešvová
Zdena Wlosoková

Diamantová svatba: 
Viktorie a Jan Niedobovi

Zlatá svatba 
Jiřina a Jaroslav Juránkovi
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Strávením části velikonočního období 
(17. a 18. dubna 2017) v maďarském Ne-
szmély jsme úspěšně zakončili projekt 
Zachovávání kulturních tradic v  ze-
mích Visegrádské čtyřky, do kterého 
byla naše škola zapojena. Jak už datum 
napovídá, program pro nás připravený 
byl zaměřen na Velikonoce a  veliko-
noční tradice. Naši žáci 5., 6. a 7. třídy 
měli možnost vyzkoušet si různé tech-
niky zdobení vajíček, nechyběly ani 
soutěže mezi žáky partnerských škol, 
jarmark s velikonočními dekoracemi či 
místními tradičními pochutinami. Kro-
mě kulturou a tradicemi motivovaných 
aktivit nás mile překvapil poznávací 
výlet po okolí, při kterém jsme měli 
možnost projet si vláčkem 10. největ-
ší město Maďarska, město Tata, projít 
si naučnou stezku močálovým lesem 
a prohlédnout si pevnost Monostor.

Poděkování
To, že je včela velmi užitečný hmyz, 
vědí všichni. Ale věděl by někdo z Vás, 
kolikrát denně vyletí včelka z úlu a co 
je a  jak chutná pylový chléb? Prvňáč-
ci z naší školy toto všechno znají. A to 
díky besedě, kterou si pro děti připra-
vil pan Josef Kohut s  pomocí svého 
syna Tobiáska. Touto cestou bychom 
jim chtěli poděkovat za poutavé a hra-
vé povídání o tomto pracovitém hmyzu.

Spokojení prvňáčci a třídní učitelka 
Mgr. Lenka Szotkowská

Nejlepší 
v okrese!
Dne 6. 4. 2017 jsme vyhrály okrskové 
kolo přehazované děvčat šestých tříd, 
které se konalo v mostecké sokolovně. 
Postoupily jsme tak do okresního kola, 
které se konalo 28. 4. 2017 v hale Stars 
v Třinci. Zde jsme po náročných zápa-
sech skončily na 1. místě. Oba turna-
je jsme si moc užily a je jen škoda, že 
soutěž nepokračovala krajským kolem. 
Každý tělocvik jsme tvrdě trénovaly. 
Náš tým tvořily: Pavlína Jahřabáčo-
vá, Kristýna Beková, Daniela Bojková, 
Nela Krčková, Kamila Fiedorová, Kris-
týna Martausová, Nikola Wiszczorová 
a Adéla Jasinková. Vedl nás pan učitel 
Beiger Jan.

Pavlína Jahřabáčová, Kristýna Beková, 6.tř. 
ZŠ a MŠ Mosty u Jablunkova

Účast v  projektu Zachovávání kultur-
ních tradic v zemích Visegrádské čtyř-
ky nám přinesl mnoho nového a  zají-
mavého - měli jsme možnost navštívit 
pro nás neznámá místa na Slovensku 
a  v  Maďarsku, poznat nové kamará-
dy či tvořit tradiční sváteční dekora-
ce. Především jsme si uvědomili, že 
navzdory různým národnostem toho 
máme hodně společného a že nezáleží 
na tom, jakým jazykem mluvíme, ale na 
tom, jak chceme spolupracovat, bavit 
se a poznávat. Marcela Fiedorová

Velikonoce v Maďarsku

ŠKOLY
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Dále je zahájena výstavba víceúčelové-
ho hřiště na Dolních Mostech. Pokud 
půjde vše podle plánu, pak se o prázd-
ninách bude na hřišti sportovat.

I  letos budeme realizovat opravy MK, 
a to na Sťatém, do Turka pod kuligov-
kom, do Podešvy. Vyasfaltováno bude 
i parkoviště pod hřbitovem.

Velkou otázkou a  zároveň výzvou pro 
zastupitelstvo je případný nákup budo-
vy hotelu BESKYD. Ten byl obci nabíd-
nut ke koupi. V názorech se lišíme. Pro 
nákup mluví hlavně to, aby nevznikla 
v centru obce ruina nebo nějaká uby-
tovna pro sociálně slabé občany. Proti 
je hlavně stav budovy a obrovská část-
ka na opravy a přestavbu na malome-
trážní byty, o čemž se uvažuje.

A co připravujeme?

V současnosti se pracuje na vizualiza-
ci centra obce na Fojství, na projektu 
chodníku ke škole. Připravuje se pro-
jekt na víceúčelové hřiště v  centru 
obce. Budování chodníku obecně je 
závislé na získání dotace, proto se re-
alizace posouvá.

Josef Szotkowski, starosta obce

...pokračování ze strany 1

Vizualizace některých plánovaných investic

Prostor před nádražím 
(parkoviště a areál)

Autobusová zastávka
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Stará škola

Budova pošty
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VÝLET PO 
PŘÍRODNÍCH 
PAMÁTKÁCH 
A REZERVACÍCH 
S PRŮVODCEM
V sobotu 3. června pojďte na výlet společ-
ně s Goticem a průvodcem Ing. Františ-
kem Šulganem, pracovníkem AOPK ČR – 
regionálního pracoviště Správy CHKO 
Beskydy. Letos jsme pro vás připravili 
putování za přírodními památkami a re-
zervacemi Mostů u  Jablunkova. Sraz 
účastníků bude v 9:30 na Šancích na 
parkovišti u bývalé DPS za obchodem Po-
traviny Fiksek. Trasa výletu povede přes 
přírodní rezervaci Vřesová stráň, bude 
pokračovat přes přírodní památky, louku 
Motyčonka a Filůvka, a povede až k lomu 
Megoňky známého díky unikátním ka-
menným koulím. Výlet dlouhý asi 3 km 
ukončíme v megoňském lomu opékáním 
párků, které si vezměte s sebou. Těšíme 
se na Vás!

PRO RADOST 
A POTĚŠENÍ
Na prázdniny jsme pro vás připravili 
krásnou uměleckou a  prodejní výstavu 
prací dvou mladých umělkyň Martiny Bil-
kové a Kateřiny Valkové. Kreativně tvoří-

cí Martina Bilková, mostecká rodačka, 
nyní více přebývá v  Ostravě, kde tvoří, 
kreslí, maluje a  vytváří mnoho různých 
kreativních věcí, dárků, šperků a výrob-
ků pro potěšení či svou radost. Kateři-
na Valková představí své obrazy, které 
jsou synonymem digitálně malovaných 
obrazů za použití maleb, barev a grafik 
různých stylů. Každý obraz je naplněný 
emocemi a každý skrývá vlastní příběh. 
S oběma umělkyněmi se můžete osobně 
setkat na vernisáži v úterý 4.7 v 17:00.

MOSTOŘSKÝ 
GULÁŠFEST SE 
VYDAŘIL!
Dvacátého května se konal 2. ročník Mos-
tořského gulášfestu. Byl vyvrcholením 
třídenního řezbářského plenéru, kterého 
se účastnilo šest řezbářů, včetně jedné 
ženy! Krásná díla Igora Kučery, Filipa 
Lyska, Milana Lyska, Władysława Ligoc-
kiego, Agaty Valalíkové a  Jana Valalíka 
můžete obdivovat u dřevěnky. Pokud bys-
te i vy chtěli být vlastníkem takové sochy, 
dejte nám vědět a v příštím ročníku ji pro 
vás řezbáři můžou vyřezat na objednávku.

A teď ke guláši! Letos se do vaření přihlá-
silo 10 soutěžních týmů, které tvořili ob-

TROJMEZÍ 
RADOST POZNÁVAT
GOTIC, příspěvková organizace z Mostů 
u  Jablunkova společně se svým polským 
partnerem z  Istebne, kterým je Gminny 
Ośrodek Kultury, Promocji, Informacji 
Turystycznej i Biblioteka Publiczna w Is-
tebnej, realizuje projekt „Trojmezí  – ra-
dost poznávat“, r.č. CZ.11.  2.  45/0.0/0.0
/16_010/0000400. Projekt je financován 
z  Fondu mikroprojektů Programu Inter-
reg V-A Česká republika-Polsko v Eurore-
gionu Těšínské Slezsko – Śląsk Cieszyński.

Jednou z aktivit projektu je putovní spo-
lečná výstava fotografií: v květnu byla in-
stalována na Istebne v GOKu a během ce-
lého června si ji nyní můžete prohlédnout 
u  nás v  dřevěnce na Fojtství. Vernisáž 
výstavy proběhne 1. 6. v 16:30.

čané a zástupci místních spolků. Opět se 
zapojili i  starostové Mostů u  Jablunkova 
a  Hrčavy. Výborné byly všechny guláše, 
o vítězi rozhodlo 247 osob z řad široké ve-
řejnosti svým hlasováním.

První místo a  uzenou kýtu obdrželo druž-
stvo „Lucka a Iris“ a jejich Kotlíkový guláš, 
druhé místo si vybojovalo a Nýdecké korýt-
ko získalo družstvo „Turisté s vařečkou“ za 
Kovbojský guláš a třetí místo a 5 kg klobás 
z pece si odnesl tým „Hasiči“ za Jelení guláš.

Lákavé byly také ceny pro veřejnost, kte-
rá se zapojila do hlasování – první tři vy-
losovaní obdrželi živé sele divočáka, živé 
jehně a živé kůzle. V tombole se nakonec 
sešlo celkem 35 cen, které věnovali podni-
katelé z regionu a někteří občané z Mos-
tů, za což jim moc a moc děkujeme.

Děkujeme samozřejmě všem vařícím 
týmům, moderátorce Taťáně Lasotové, 
kapele O.S.G. z  Třince, skupině Western 
Club Black & Brown, prodejcům a  stán-
kařům, kteří nabízeli chutné občerstvení, 
paní Šimkové a  Suchoňové za zajištění 
atrakcí nejen pro děti. Velký dík patří pra-
covníkům obecního úřadu, kteří pomohli 
s organizací a přípravou akce i následným 
úklidem. Moc si toho ceníme! Tato akce 
by se nemohla konat v tomto rozsahu bez 
podpory sponzorů, za což jim srdečně dě-
kujeme. Věříme, že se vám všem akce líbi-
la a těšíme se za rok zase na shledanou!

Kolektiv dřevěnky!

Výstava nese společný název „Trojmezí – 
radost poznávat“ a tvoří ji dvě části. Pol-
ský partner připravil dílčí část výstavy 
s názvem „Známé a neznámé atraktivity 
Trojmezí“ a český partner „Těšínské Bes-
kydy v  pohybu“. Region Trojmezí tak je 
velmi zajímavým způsobem prezentován 
ze dvou úhlů pohledu a pro návštěvníky 
se stane jistě velmi atraktivní. Beskydy 
v  pohybu zachytili a  na výstavě je pre-
zentují: Michal Popieluch (středoškolský 
pedagog polygrafie, nezávislý fotograf), 
Jan Smékal (profesionální fotograf, novi-
nář iDnes.cz, Týdeník 5+2 dny), Vladimír 
Pryček (nezávislý fotograf, ArtCollegium 
Frýdek-Místek) a studenti polygrafie Al-
brechtovy střední školy v  Českém Těší-
ně. Známé a neznámé atraktivity Trojme-
zí pak můžete obdivovat prostřednictvím 
fotografií Jacka Kohuta a Michała Kuźmy 
z  Polska. Srdečně zveme na výstavu 
a vernisáž ve čtvrtek 1. června! Připra-

ven bude kulturní program, občerstvení 
i povídání s autory fotografií.

BESEDA 
S CESTOVATELEM
Česko-polská výstava je doplněna dvě-
ma besedami s  cestovateli. První již 
proběhla na Istebne 16.  5. a  účastníci 
se dověděli mnoho zajímavého o Islandu 
od Piotra Trybalskiego. V Mostech jsme 
pro vás připravili besedu s  Michalem 
Popieluchem, mj. jedním z autorů zmi-
ňované výstavy. Uskuteční se v  úterý 
20. 6. v 16:30 v dřevěnce a vy se během 
ní dovíte nejen cestovatelské zajímavos-
ti, ale hlavně dostanete rady a  tipy, jak 
správně na svých cestách fotit, aby vaše 
fotky měly šmrnc! Určitě si toto zajímavé 
a jedinečné setkání nenechejte ujít.

INFO Z DŘEVĚNKY
tel. 558 341 586, www.gotic.cz
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POZNAMENEJTE SI 
DO KALENDÁŘE:
1. 6., 16:30 
vernisáž výstavy Trojmezí - radost 
poznávat
3. 6., od 9:30 
Výlet s průvodcem
20. 6., 16:30 
Beseda s Michalem Popieluchem
1. 7. – 31. 8. 
Výstava Pro radost a potěšení
4. 7., 17:00 
Vernisáž výstavy Pro radost a potěšení
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Zájezd do Buchlovic
Zájezd mosteckých důchodců následo-
val hned po setkání jubilantů v  úterý 
9.  května. Plný autobus vyjel v  sedm 
hodin ráno z centra obce a zamířil do 
malebných Buchlovic. Tam jsme si pro-
hlédli krásný zámek a přilehlé zahrady. 
Je jen škoda, že jsme se cestou zdrželi 
při průjezdu městem Přerov, který je 
tímto pověstný, a  proto nezbylo moc 
času na prohlídku zahrady. Obědvali 
jsme v Loveckém zámečku nedalekých 
sirných lázní Leopoldov – Smraďavka. 
V  okolí příjemné restaurace je i  malá 
přírodní rezervace, kde jsme se také 
chvíli zdrželi. Posledním místem výletu 
bylo bývalé královské město Uherské 
Hradiště. Tam už si každý zvolil svůj 
program. Kolem dvacáté hodiny jsme 
ve zdraví dorazili do našich Mostů.

Děkuji jménem pořadatelů, tedy jménem 
SPOZ, za účast na zájezdu. To, že se ani 
nedostalo na všechny zájemce, svědčí 
o  tom, že naše zájezdy máte rádi a  je 
to pro nás další výzva. Chtěli bychom 
uspořádat další někdy počátkem září.

Za SPOZ Anna Michálková

Setkání jubilantů
Sbor pro občanské záležitosti pozval na 
sobotu 6. května 116 jubilantů, tedy ob-
čanů naší obce, kteří se narodili v letech 
1942, 1947 nebo 1952. Z  tohoto počtu 
se na setkání, které proběhlo v  Domě 
PZKO, dostavilo 61 osob. Krátkým vy-
stoupením je potěšili tanečníci souboru 
Malí Jackové, doprovodila je lidová ka-
pela Malé Mionší. Po jejich vystoupení 
se ujal slova pan Josef Szotkowski, sta-
rosta obce a obšírně seznámil přítomné 
s děním v obci a s plány do budoucna.

Pak už byl čas na slavnostní oběd, který 
chutně navařili v  jablunkovské střední 
škole podnikání a služeb. Pod vedením 
paní magistry Anny Kajzarové připravi-
li hezky prostřené stoly a  postarali se 
o  profesionální obsluhu. Po obědě se 
účastníci po ročnících nechali vyfoto-
grafovat, aby jim foto po letech připo-
mnělo, jak vypadali.

Zmiňovaná škola také připravila bohatý 
bufet. Paní Eva Burová se postarala o pro-
dej nápojů, za což jí patří poděkování.

A v patnáct hodin se nechala slyšet de-
chová hudba Jablunkovanka, která už 
pár let hraje pro naše oslavence k tanci 
i poslechu.

Jménem SPOZ děkuji všem, kteří pozvá-
ní přijali. Mgr. Anna Michálková

Příměstské tábory 
v Mostíku
Stejně jako v loňském roce i na letošní 
prázdniny pro vás v  Mostíku chystá-
me příměstské tábory plné her, výletů 
a  tvoření. První turnus se uskuteční 
v týdnu od 31. 7. do 4. 8. a je určen pro 
děti ve věku 4 až 8 let, druhý turnus 
bude realizován hned v  následujícím 
týdnu od 7. 8. do 11. 8. a těšit se na něj 
mohou děti od 5 do 10 let. Cena tábora 
je 600 Kč/za dítě na celý týden. Z dané 
částky jsou mimo jiné hrazeny výdaje 
za materiál ke tvoření, případné ces-
tovné, vstupy, drobné odměny, každý 
den dětem zajistíme teplou polévku.

O  přihlášky a  další informace (or-
ganizační pokyny, přesný pro-
gram atd.) si můžete psát na adresu 
rc.mostik@seznam.cz, případně se 
ozvěte na číslo 605 922 650. Sledujte 
také naše FB stránky „Rodinné cen-
trum Mostík“, kde budeme postupně 
zveřejňovat aktuality ohledně progra-
mu a počtu volných míst. Přejeme krás-
né předprázdninové dny a těšíme se na 
vás v Mostíku.

Příměstské tábory v Mostíku 
- léto 2017

I. turnus 
31. 7.–4. 8. , pro děti 4 - 8 let

II. turnus 
7. 8.–11. 8. , pro děti 5 - 10 let

Cena - 600 Kč/dítě na celý týden

Jana Foffová

SPORT
A VOLNOČASOVÉ 
AKTIVITY

INFORMACE
Z OBECNÍHO
ÚŘADU
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SPORT
A VOLNOČASOVÉ 
AKTIVITY

Pozvánka na 
šachový turnaj
V sobotu 10.  června 2017 pořádá šacho-
vý oddíl TJ Sokol Mosty u Jablunkova 16. 
ročník turnaje v  rapid šachu Mostecká 
věž. I  v  letošním roce je turnaj součástí 
GRAND PRIX ČR v rapid šachu. Hrát se 
bude 9 kol švýcarským systémem 2 x 15 
minut v  kategoriích: hlavní turnaj, mlá-
dež roč. 2002 a mladší, senioři a seniorky 
roč. 1957 a starší, junioři a juniorky roč. 
1997 a mladší, ženy, hráč s ELO do 1600, 
1601  – 1800, 1801  – 2000, 2001  – 2100, 
hráč bez ELO hodnocení, hráč domácího 
oddílu. Pro nejlepší jsou zajištěny zají-
mavé finanční a věcné ceny (finanční ce-
nový fond: 30 800 Kč + spousta věcných 
cen). Startovné činí 150 Kč, pro mládež 
a seniory 80 Kč, předem nepřihlášení za-
platí 200 Kč. Prezentace bude probíhat 
v sokolovně TJ Sokol Mosty u Jablunkova 
10. června 2017 od 8:30 do 9:30 hod. Při-
hlásit se je možné do 9. června 19:00 hod. 
formulářem na webových stránkách oddí-
lu www.sachymosty.webnode.cz nebo na 
adrese: Pavel Kantor, Mosty u Jablunkova 
č. 944, 739 98, tel.: 724 227 238, email: 
Pavel.Kantor@seznam.cz. Srdečně zveme 
všechny příznivce šachu.

Hlavnímu turnaji bude předcházet tra-
diční šachový turnaj pro žáky základních 
škol Mostecká věžička. Zveme všechny 
fanoušky, aby povzbudili své svěřence. 
Turnaj se bude konat ve středu 7. 6. 2017 
od 8:30 opět v budově sokolovny.

Oba turnaje se konají za podpory grantu 
Obce Mosty u Jablunkova.

Pavel Kantor

Skončily šachové 
soutěže družstev
V  soutěžním ročníku 2016/2017 vystu-
poval šachový oddíl TJ Sokol Mosty 
u  Jablunkova ve dvou soutěžích druž-
stev. První družstvo působilo v Krajském 
přeboru, kam sestoupilo z  druhé ligy. 
Očekávalo se, že se tým bude pohybovat 
v klidném středu tabulky, ale skutečnost 
byla zcela odlišná. Již před započetím 
soutěže bylo jasné, že oddíl bude oslaben 
o hráče z Polska, kteří dali přednost vyš-
ším soutěžím či studiu. Na poslední chví-
li se podařilo získat na hostování hráče 
z Čadce a částečně tím získat náhradu. 
Již samotný úvod soutěže ale napověděl, 
že se šachisté Mostů budou muset smířit 
s bojem o záchranu. První čtyři kola bez 
zisku bodu tyto domněnky jen potvrdily. 

I v následujících zápasech chyběl pověst-
ný kousek štěstí, hlavním problémem 
byla ale nedisciplinovanost v docházce. 
Vždyť za 11 kol se nepodařilo ani jednou 
nastoupit v kompletní základní sestavě. 
Důsledkem pak byl zisk pouhého jedno-
ho bodu, poslední místo v tabulce a se-
stup do Krajské soutěže. Oddíl v  soutě-
ži reprezentovali: Kretek Břetislav (2,5 
bodu / 6 partií), Sventek Anton (1/6), 
Cupek Martin (3,5/6), Adamčík Robert 
(1,5/5), Kantor Petr (6,5/10), Samiec Pa-
vel (0,5/2), Čubok Zdeněk (0,5/8), Kan-
tor Pavel (1/9), Szotkowski Bohuslav 
(5/11), Volný Patrik (1,5/4), Kufa Václav 
(2/6), Kowolowski Vít (0,5/3), Kočí Tomáš 
(1,5/9), Sikora Petr (0,5/1), Szotkowski 
Jan (0/1), Kantorová Karin (0/1).

Výsledky:

Mosty: 
- Slezan Opava „B“................... 3:5 
- SK Slavia Orlová „B“.............. 2,5:5,5 
- SK Slavia Orlová „C“.............. 2,5:5,5 
- ŠK Slavoj Poruba „C“............. 3,5:4,5 
- Labortech Ostrava................. 2:6 
- Baník Havířov „B“................. 4:4 
- ŠK Bruntál............................. 2:6 
- BŠŠ Frýdek – Místek.............. 2:6 
- TJ Ostrava „B“........................ 2,5:5,5 
- Tatra Kopřivnice „A“.............. 1,5:6,5 
- ŠK Šenov................................ 2,5:5,5 

Druhý tým nastupoval v okresním pře-
boru. Cílem tohoto družstva je dát šan-
ci pravidelně hrát soutěžní zápasy mla-
dým hráčům a hráčům, kteří nehrají ve 
vyšší soutěži. Tento cíl se podařilo plnit 
velmi dobře, výsledky šly protentokrát 
stranou. Za „B“ tým nastupovali: Szot-
kowski Bohuslav (3/6), Kantor Pavel 
(1,5/3), Kowolowski Vít (1/2), Kufa Vác-
lav (1,5/4), Kočí Tomáš (3/10), Kawulok 
Aleš (0,5/7), Sikora Petr (0,5/7), Baz-
gier Adam (1/5), Škulcová Adéla (0/2), 
Szotkowski Jan (3/4), Sikora Jakub (0/3, 
Bartková Karolína (0/2).

Výsledky:

Mosty „B“: 
- TJ Bystřice............................. 0:5 
- TŽ Třinec „D“......................... 4,5:0,5 
- TJ Vendryně „B“..................... 2,5:2,5 
- BŠŠ F-M „F“........................... 1:4 
- BŠŠ F-M „E“........................... 1:4 
- TJ Sokol Lhotka...................... 1:4 
- TŽ Třinec „C“......................... 0:5 
- Sokol Dobrá „C“..................... 0:5 
- Sokol Brušperk „B“................ 1:4 
- Sokol Dobrá „B“..................... 1:4 
- TJ Dobratice „B“.................... 3:2

Šachový oddíl tímto děkuje Obci Mosty 
u Jablunkova a všem svým sponzorům 
za podporu, bez které bychom nemohli 
vykonávat svou činnost a  vychovávat 
své mladé nástupce.

Pavel Kantor

Beskydský železný 
hasič Mosty 2017
V sobotu 20. 5. 2017 proběhlo třetí kolo 
soutěže Beskydský železný hasič v Mos-
tech u  Jablunkova. V šestém ročníku se 
nejdříve na lehké trati vyřádilo čtrnáct 
mladších mladých hasičů (do 8 let) a na 
těžší trati sedmačtyřicet starších mla-
dých hasičů (9-15 let). V mladších si vy-
bojoval třetí příčku Marek Pyszko za 
SDH Mosty, druhý byl Dominik Kot za 
SDH Komorní Lhotka a  zvítězila Klára 
Lysková z  SDH Mosty. Nejmladším zá-
vodníkem byl čtyřletý Vendelín Brhel za 
SDH Mosty, který si pro velký úspěch 
trať zaběhl dokonce dvakrát. V  katego-
rii starších mladých hasičů si třetí mís-
to vybojoval Marek Grzegor a druhý byl 
Mateusz Lipowski, oba za SDH Komorní 
Lhotka. Loňské vítězství si obhájil Jakub 
Mikula za SDH Dolní Lomná. Pak soutěž 
pokračovala v  kategoriích A-Junior (15-
18let), A-Muži (18-34 let) a B-Muži (35+ 
let), kteří naběhli na společnou těžkou 
trať. Soutěž byla i  v  kategorii žen (15 
a více let), ale těm jsme dali menší úlevy, 
aby nám trať zvládly. No a  z deseti žen 
nakonec byla na třetí příčce Vendulka Si-
korová, druhá byla Gabriela Szotkowská, 
obě za SDH Mosty a zvítězila Nikola Sto-
lařová z SDH Krmelín. V  juniorech bylo 
třináct závodníků. Na třetím místě době-
hl Marcin Legierski a na druhém místě 
Błażej Rucki, oba z OSP Istebna (Polsko). 
V  Juniorech zvítězil stejně jako loni On-
dřej Karpecki za SDH Mosty. V kategorii 
A-Muži se utkalo devatenáct závodníků. 
Na třetí místo se probojoval Jaroslav San-
tarius z SDH Komorní Lhotka, druhý byl 
David Pašek z SDH Bohuslavice a loňské 
vítězství obhájil Lukáš Nenička za HZSP 
Třinecké železárny a.s. Kategorii B-Muži 
reprezentovali jen čtyři závodníci a  na 
třetím místě doběhl Tomáš Benek za SDH 
Písečná. Druhý byl Marián Reichenbach 
a  vítězství si vychutnal Václav Samiec, 
oba za SDH Mosty. Muži i ženy soutěžící 
v  seriálu soutěží Beskydského železné-
ho hasiče si připsali za tuto soutěž další 
cenné body a  nyní je čeká ještě soutěž 
v Bukovci (3. 6. 2017) a finále v Jablunko-
vě (10. 6. 2017). Naší letošní mezinárodní 
soutěže se zúčastnilo celkem 107 závod-
níků. Děkujeme všem za jejich pomoc 
s přípravou a průběhem soutěže, která by 
se nemohla uskutečnit bez finanční pod-
pory Obce Mosty u Jablunkova a sponzo-
rů: Beteline – výškové práce, Stolařství, 
tesařství a  řezbářství Filip Lysek, Mo-
torest u Taufrů, Vitalplast, Singing-rock 
a Prolific CZ s.r.o.Celkové výsledky, body 
i  fotografie, jsou na našich stránkách 
www.hasici-mosty.webgarden.cz

Sláva vítězům a čest poraženým

Hasiči Mosty
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inzerce

Srdečně Vás zveme 
17. 6. 2017 v 1500 

do areálu SRPŠ u staré školy 
na tradiční

DĚTSKÉ 
RADOVÁNKY
Můžete se těšit na vystoupení dětí 
mateřských škol a základní školy, 

na hudbu DJ Borovičky.

SRPŠ

inzerce


